

Nr. 113/25.02.2022

APROB,

Inspector școlar general,
prof. drd. *Sabin-Gavril PĂȘCAN*

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția doamnei/domnului director

**Referitor: Campania de plantare a puieților de molid**

Având în vedere interesul tot mai crescut pentru educarea elevilor în sprijinul protejării mediului, Ministerul Educației, prin adresa nr. 45LIF/21.02.2022 transmisă către inspectoratele școlare județene, susține **campania de plantare a puieților de molid** începută de către Regia Națională a Pădurilor-Romsilva, dorind în acest fel să crească responsabilizarea copiilor față de natură și crearea unei legături trainice cu pădurea.

În acest sens, Regia Națională a Pădurilor – Romsilva pune la dispoziție puieți forestieri produși în pepinierele silvice aflate în administrare, oferindu-i spre vânzare sau sponsorizare, în condițiile **Legii nr. 32/1994- Legea sponsorizării, art. 4 (1)**, persoanelor fizice și juridice interesate, **inclusiv școlilor și elevilor** din țară, pentru plantare, la solicitarea unităților administrativ teritoriale (U.A.T.).

Solicitările de sponsorizare sunt analizate în condițiile Legii nr. 32/1994- Legea sponsorizării, cu modificările și completările ulterioare. Acestea trebuie adresate direcțiilor silvice pe raza cărora se vor desfășura acțiunile de plantare, care vor analiza situația puieților de care dispun și vor da soluții în conformitate cu prevederile legislației și reglementărilor în domeniu.

Oferta Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, privind puieții forestieri este prezentată pe site-ul: <http://www.rosilva.ro> / Regenerarea pădurilor/ Puieți forestieri, unde sunt nominalizate pepinierele silvice producătoare, precum și datele de contact.

Vă rugăm să diseminați informațiile prezentate referitoare la campania de împădurire cadrelor didactice, în vederea antrenării elevilor în această activitate cu impact pozitiv asupra mediului și a formării conștiinței forestiere.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. *Grozav Gabriel-Cornel*

Întocmit/Redactat,
Inspectori școlari,
prof. *Pășcan Ancuța-Loredana*
prof. *Turc Anca*